

В 6б классе прошел классный час «Александр Невский - полководец не проигравший ни одного сражения».

Дети посмотрели художественный фильм "Александр Невский". (Ледовое побоище), прошли исторический квест.

«Мне очень понравился фильм «Александр Невский». Ведь нужно знать историю своей Родины и людей, которые определили будущее России. Вообще, такие фильмы нужны чтобы народ задумался о том, как раньше все могли за идею что-то сделать! Все кто сражались на войне, это настоящие герои. Этот фильм хочется пересматривать и пересматривать.» (Анастасия Винокурова)

«Александр Невский-князь - отличается от других своим высоким ростом и довольно низким голосом. У Александра огромная сила воли и духа.

Нрав у него очень крепкий. Он всегда придерживается чести к Родине и своему народу. Мне понравился фильм, я с удовольствием погрузилась в эпоху формирования ВЕЛИЧАЙШЕГО государства. Фильм усиливает восприятие темы про нелёгкие времена на Руси, про нападения татаро-монголов и теперь уже новых врагов-немцев.

Мне понравилось то, насколько спокоен Александр. Он уверенный. Это важно.

А также мне очень понравилась подобранная музыка, особенно музыка во время призыва к сражению обычных людей, или как Александр говорит "Мужики-ков. "Вставайте, люди русские, на славный бой, на смертный бой".

Воины пели, и звали воевать вместе. Людей очень мотивировал этот дух сплочения.

Александр призывал к сплочению русских людей. Только все вместе мы смогли победить врага, хоть и без особых преимуществ в обороне. Этот дух родины живёт в нас до сих пор.

Я очень плакала, было обидно, что такие великие люди погибли от наглого и бесчестного врага.» ( Ангелина Гудкова).

Виолетта Онищук представила интересные факты о Александре Невском в виде доклада, а Софья Сергунина нарисовала портрет великого князя.